BCEPOCCUMCKAS OJIUMITUAIA LLIKOJIBHUKOB
ITO SKOHOMMUKE
(MyHUITUTIATIBHBIN ATalT)

10-11 kxace

MaxkcuMajbHOe KondecTBo 0amioB — 100

TecToOBBIE 3a1aHUSA

Bei0epuTe eIMHCTBEHHBIN BEPHBIN OTBET (2 0aiuia 3a BepHbIl oTBeT, () 0aUIOB
Ipyu HEBEPHOM OTBeTe). Beero 3a TtectoBsle 3aaanus 010ka — 30 0aios.

1. IlpumMep 3KOHOMHUYECKOTO HeMaTepuaIbHOro Oiara
A) IIpoxon Ha CIIeKTaKiIb
b) Joxnb
B) Kypnan «Myp3unka»
') ByThliika ¢ MOPCKUM BO3TyXOM

2. Kommanus «Csetiioe OyayIee» 3aHUMAETCsl BBIITYCKOM TOJBKO JBYX BHJIOB
NPOAYKIIMM — pOOOTOB M TeNecKomoB. B mgaHHBII MOMEHT KpuBas
MIPOM3BOJICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH pacrojaraercsi B TOUke A.

ITpon3BOICTBEHHBIC ATBTCPHATHBBI
A b B I i
Po0oTEI, mmIT. 0 2 3 5 6
Teneckomnsl, IIT. 10 9 8 8 4

KakoBa anbprepHaTMBHAsT CTOMMOCTh MPOU3BOACTBA OJIHOM €IUHHUIIBI
pOOOTOB IMpU U3MEHEHUH CUTYyaIlUU JI0 TOUKH /[ B TeIecKomnax, IirT.

A) 4

b) 0,5

B) 1

2

3. B xakom npowusBeneHnN nMe MecTo ObITh 3 ekt Bebena?
A) MéptBbie nymiu
b) lllunens
B) Ilpectymnnenne u Haka3aHue
') Buinesslii can

4. Tlo TpynoBOMY 3aKOHOJATEIBCTBY, OTITYCK B PD HE MOXKET ObITh MEHBIIIE!
A) 30 nueit
b) 25 nueit
B) 28 nueit
I') 21 nus

5. Mapka kakoro aBTOMOOWJISI MOXET aKTUBHO MPUMEHATbCS B «3eiEHOU
HPKOHOMMKE» B KaU€CTBE TAKCH, HE HOCSIIETO Bpe OKpy Karolieit cpene?



A) Tesla
b) Volvo
B) Haval
') Ukapyc

6. B mMozenu 3KOHOMHYECKOIO KpyroodbopoTa CTUIEHAWHU, MEHCUHU, IOCOOUS
Ha3bIBAIOTCS OJJHUM CIIOBOM:
A) Cyocuaunm
b) Jlotamuu
B) Tpaucdeptst
I') Tpaucdepst

7. K neuenoBomy (pakTopy cnpoca MOKHO OTHECTH:
A) AKIIHIO «KyTH OJJHY OaHKY FOpOIIIKa, TIOJyYd JIBE»
b) IIporpamma n0s1IbHOCTH
B) Oxunanust mpojasia
') Mona

8. Ecnu Cnpoc — 310 BepTUKaJIbHAS JUHUSL, TO MOKHO CJI€JaTh BBIBOJ, YTO 3TO
TOBap:
A) Ce30HHBIN, HATPUMEDP, HOBOTOJHUE UTPYILIKH
b) HopmaibHblit
B) OnutHbi
I') )KuzHeHHO HEOOXOAUMBIH.

9. AuHymka Kynujia OJHaXIbl OyTUIUPOBAHHYIO BOIY OJTHOW SJIMTHON MapKH.
[Tocne 3Toro oHa Habupana Tyna BOAY H3-TIOJ KpaHa M HOCHUJA B LIKOJY,
ynotpeossisi. D10  sBisieTcss npuMepoM  d¢dexkTa MoTpeOUTETHCKOTO

MOBECHUS TI0]1 Ha3BaHUEM A dekT ».
A) BeGnena
b) mpucoenvuuenus K OOIBIIMHCTBY
B) cnoba
') neMOHCTpaTUBHOTO MOTPEOICHNUS
10. CraBka HJI®JI B Poccum nmsi rpaxkaaH, 4yeid JOXOJ BBIIE B TOJ
cocTaBisieT ___ %. 3aMOJIHATE MPOITYCKH.
A) 1 min. p, 20
b) 5 man. p., 15
B) 3 muH p., 15
') 1 mau p, 13

11. Kakoe coObITHE TTOBJIEKIIO OTKa3 MUPA OT YUCTO PHIHOYHON CUCTEMBI?
A) Kpuzuc 2008 r.
b) Bropas mupoBas BoiiHa
B) IlepBas MmupoBas BoiiHa



I') Benukas nenpeccus

12. Koro u3 HIKe MEPEUNCICHHBIX MOKHO CUUTATh O€3pa00THBIM?
A) HepaOotaronryto MaTh TpOHUX JIeTeH (BCE AETH cTapiie 3 JieT)
b) Ctynenta ounoit opMbl
B) Ilencuonepa Banepus
[') Aburypuentky AHIO, KOTOpas paHee oOpaTtwiach B LleHTp 3aHsATOCTH
HaceJIeHUs, 9TOOBI HallTH PabOTy HA aBTYCT, HO MTOKA HE HAIIlIA.

13. PXX]I, cexTop KOMMYHaJIbHBIX YCIYT — 3TO IPUMED:
A) I'ocynapcTBEeHHON MOHOIIOJIUHU
b) EctecTBeHHON MOHOIOINH
B) MoHONOAMCTUYECKON KOHKYPEHIINH
[') Monomnconuu

14. Kak 3Bajy «0OTIia SKOHOMUKN»?
A) JIxxon Ketinc
b) Kapn Mapkc
B) Munton ®puaman
I') Anam Cmut

15. CnenbHast ¢opMa omiaTel TpyJda OTHOCUTCS K CICAYIOIIEMY BHUIY
U3JIEPIKEK:
A) IocTosiHHbBIE
b) [Ipenenbubie
B) [lepemenHnbie
[') AnpTepHaTUBHBIC

3agaum
Bcero 3a 610k 3amaun — 70 0ay1oB

3amauya 1. Makcumym 15 0asuioB

B HekoTopoM mapcTBe B HEKOTOPOM TOCYJApPCTBE MMEETCS MOHOropo. JlaHHbIN
ropon K 3aHumaercs TeMm, 4To cHeuuaibHO OOy4YaeT M KOOPAMHUPYET CBOMX
KUTEJEH, KOTOPbIX HA3bIBAIOT HUHJI3S, WM 3aTeM IMpeajlaraeT HMX YCIyTH Ha
OTKpPBITOM phIHKE. [lepedeHn yciyr HUH3SI ITUPOK U HAXOAMUTCS B 30HE KOHTPOJIA
JEHUCTBYIOLIEr0 3aKOHOAATENIbCTBA CTPaHbl, HA TEPPUTOPUH KOTOPOW HAXOIUTCH
JTAHHBIA MOHOTOPOJ.

3aiaHusl, KOTOPBIE BBIOJHAKOT HUHA3S, AEJISATCS HA YPOBHH CIIOKHOCTH.

1 ypoBeHb — 3TO mOMONIb B IOBCEIHEBHBIX Jenax. Hampumep, koika Apos,
J0CTaBKa BOJABI M NPOAYKTOB, BCIIAXMBAaHWE Oropoja W roToBka obema u T. 1.
[TnaTaT 3a Takyro muccuro 20 pé.

2 ypOBEHb — 3TO HEOCIOXHEHHBIA IOWCK NPOMNABIIMX BEIIEH, JIIOAEH U
COMPOBOXKIeHNE O3 yrpo3bl sxu3Hu HUHA3sA. Omnata 40 pé.



3 ypOBEHb — pACIIMPEHHBIM YPOBEHb 2 C BBIE3JOM B JPYroll ropoj, CTpaHy.
Omnata 100 pé.

YpoBeHb 4 — ycCIOyru TeJNOXpaHUTENS C Yrpo30i >KM3HM HUHA34 Oe3 BbIe3ja.
Omnata 200 pé.

YpoBeHsb 5 — ypoBeHb 4, HO ¢ Beie3oM. Ormnata 500 pé.

YpoBeHs 6 - mpaBUTEIbCTBEHHBIE 3aKa3bl 0c0001 BaxkHOCTH. Orata 3000 pé.
BoilyckHUKY AKaJieMUu HUHA3S HE TEPIUTCS MPOJABUHYThCS MO ciyxoe. Ceituac
Hukute noctymnusl 3ananust 1 ypoBHsa. UTOOBI HauaTh MOJy4YaTh 3aKa3bl HA PaHT
BBILIIE, €My HYXHO ycnemHo 3aBepmuuTbh 50 muccui 1 ypoBusa. [lamee mid
pa30I0KupoBaHus 3 YPOBHS HYKHO BBITIOJIHUTH 25 3ajaHUl yxKe 2 yPOBHS.
[Tomumo »stToro, HukuTe HYX)HO HAa 4YTO-TO KWTh. Pacxoapl Ha XWU3Hb U
cHapsbkeHne cocTasisitoT S00 pé.

A 11 TOTO, 4TOOBI MEPEUTH Ha KaTeropuio 4, eMy HYKHO HE TOJIbKO YCHEIIHO
3aBepuTh 10 Muccuii paHra 3, HO M HOPOWTH AarTecTaluio. ['OTOBUTBHCA K
KOTOPOMY HaJI0 MUHUMYM MeCSI] 0€3 BO3MOXKHOCTH B3ATh ce0e MoApadoTKYy.

s monmyuyenus 5 kareropuu, Hukute HeoOXonuMO 3aBepHIUTh S 3anaHuil 4
KaTErOpUU W CHAATh SK3aMEH, MOJTOTOBKA K KOTOPOMY 3aHUMAET 2 MecsIla.

Jns monmydeHWs BBICIIEW KaTerOPUM HUHJ3S HYKHO YCICIIHO BBINOJHUTH 3
3aJlaHus O YPOBHA M MPOUTU aTTECTAINIO, KOTOPAasi 3aiiMET BMECTE C MOATOTOBKOM
3 Mmecsna.

Hukuta — 4ecTontoOMB M MEUTaeT CTaTh HUHJ3S BBICIICH KaTeropuu, MOTOMY
YVOYIICHHBIE JEHEXKHbIE BOZHATPAXKICHUS ero He 3a00TiaT. OgHAKO UTHOPUPOBATH
0a30BbIe MMOTPEOHOCTH OH HE MOXET MPU BCEM KenaHuu. M3BecTHO, UTO B MecsIl
OH MOKET BBITOJIHATE: 30 Muccuit - 1, 20 muccnii - 2, 10-3,5-4, 3-5,1- 6. 3a
KaKo€ MUHHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO MecsleB HukWTa MCIOJHUT MEUTY, BHITIOJIHUB
HOpMatuBbl? JlaHbl cieayromue gonyueHus: Hukura — reHuid, moToMy 3K3aMEHbI
CHACT C MEpPBOM MOMBITKU. Takke 3K3aMEH MOYKHO HAaUMHATh TOJIKO B Hayaje
Mmecsia. OTBeT 000CHYHTE.

3amaya 2. Makcumym 15 6asioB

Cnacar u Cepreit — monogoxkensl. Ceityac nmapa caumaet xuibe 3a 20.000 pyosei.
Cepreit momyuaet 30.000 p., a Cacar - 28.000 p. Y cynpyroB ectb BHIOOpP: B3SITh
UTIOTEKY, T. K. JCHBI'M Ha IEPBBIH B3HOC UM IOJAPWJIA HAa CBaab0y W OHHU
HaKOIWJIU CaMH, JTMO0 MPOAOKaTh OIUIAYMBATH apeHIY M MMOHEMHOTY KOTHMThH Ha
KBapTHDY.

VYCcaoBUS MO WINOTEKE: KBapTHPA, KOTOPYIO XOTAT MPUOOPECTH MOJIOABIE CTOWT
2 500 000 p, mepBOHaYaNIbHBIN B3HOC — HakoruieHHbIe U nogapeHHsie 400.000 p.
[TnaTéx anayuteTHbIN, cTaBKa 10% rogoseix. Tak muarex B mecsi — 27 751,65 p.
Cpoxk noramenust 10 mer.

Bropoii Bapuant: 400.000 py6sieli OHU MOTYT MOJIOKUTH B OaHK 1moJ 6% TO/I0BBIX,
MOMHMO 3TOTO TMapa OyAeT OIIaunBaTh apeH1y U eXKeMecsuHO OoTKIaabpBaTh 8.000
pyOseit — MakCUMaJabHYI0 CyMMY, KOTOPbIE OHH MOTYT BBIKPDOUTH TOCIIC YILJIAThI
BCEX IIJIATEKEH.



B nanHOM 3a/ade ymyCKarOTCs KOMMYHAJIBHBIE YCIIYTH, TaK KaK UX B OJUHAKOBOM
o0beMe OIUIaYMBalOT M B apeHJIyeMol KBapTUpe, W B cBoeil. Takxke He
YUUTBIBACTCSI MHQIISIIIUS U MHACKCAIUs 3apa0OTHBIX TIAT.

PaccuuTaiiTe, Kakoil BapuUaHT JJiI MOJIOJAOKEHOB OyAET BBITOJHEE MPU MPOUYHUX
PaBHBIX YCJIOBHUSX, €CIM HM3BECTHO, UYTO CBOW BKJIAJl CEMbS MOKET MOIMOJHATH
€XEroJHO B KOHIIE I0/ia, HO B TOJ] MOMOJHEHUS MPOLIEHTHI OYAYT HAUUCIATHCS 110
crapoit cymme. OTBeT 00OCHYHTE.

3amauya 3. Makcumym 20 0a/10B

N3BecTHO, UTO JJIsl YCTPAHEHUSI HETATUBHBIX MOCIIEICTBUII MOHOIICOHUU Ha PHIHKE
Tpyaa, rocygapctBo BBoAUT MPOT (MuHHMMalbHBIA pa3Mmep IUiaTel Tpyaa). B
JTAHHOM 3a7a4e OT Bac TpedyeTcs:

A) Jlatp ompeneneHrne MOHOIICOHUU U 00bsicHUTE BaxkHOCTh MPOT.

b) Pemuts 3anauy: Oyukuus cupoca Ha Tpya B ctpaHe X umeet Bua Ld=100 000-
3w, rme Ld - BenmumHa crpoca Ha TPy, a W - CTaBKa 3apa0OTHOM ILIATHI
[Ipennoxenne Ttpyna 3amano Qysaknuer Ls=10 000+2w, rae Ls-BenmnunHa
npeioxkenuss Tpynaa. Haitaure mnokaszatens 3aHstoctd npu ypoBHe MPOT B
20 000 n.e. Ectb 511 B cTpane 6e3paboruiia?

3anaya 4. Makcumym 20 0a/1i10B
B ropone V o6cnykuBaHue HacelIeHUE yCIyraMH CBSI3M OCYIIECTBIISIOT: Mup-2,

Hom-3 u Ilnaronodon-1. OaurononucTsl npeajsaraloT HOBbIM a0OHEHTaM CaMUM
coOpath cBOI Tapud U3 NPEJI0KEHHON CETKU:

Mup-2 | lom-3 | [lnaronodon-1
besnumutHbIe pazroBopsl | 300 200 400
15 16 200 300 200
besnumutHeii naTepuer | 400 450 350
200 MUHYT Ha BCE CETH 200 100 300
|1 rurabaiiT cBepx makera 50 60 40
| MHHYTa CBEpX MaKeTa 3 2 1

N3BectHo, uro Opkena tpatut 300 muayt m 18 r6. Kakoro omeparopa ona
BBIOEPET, €CIIM W3BECTHO, YTO MOXKHO B3ATh HECKOJIbKO makeToB? Wim
orneparopoB? Haiinure Hambosiee BBITOIHBIN BapuUaHT JII OPKEHBI: a) €CIH
MO>KHO BBIOPAThH 2 OMepaTopoB U 0) TOIBKO 0 HOTO. OTBET 00OCHYMTE.



